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CrneruanpHOCTh - 26.05.01 [IpoekTHpoBaHue U MOCTPOiiKa Kopadie, CyJ0B B 00BEKTOB
OKEaHOTEXHHUKHU
Hanpasnennocts (mpoduisb) — [IpoekTupoBanue u NocTpoiika CyJJ0B U 00bEKTOB OKEaHOTEXHUKHU
VYuebnslit man 2025 roga pa3paboTKu

®OHJ OHEHOYHBIX CPEJACTB
1 Haznavenue ¢onna oneHounnix cpeacrs (POC) no aucuumiinze

®OC 1o yueOHOM  JUCHUIUIMHE —  COBOKYIIHOCTh  KOHTPOJIBHBIX  MaTepHasoB,
MpeIHa3HAYEHHBIX ISl U3MEPEHHs YPOBHS JIOCTIKEHUSI 00YYarOIIMMCS yCTaHOBJICHHBIX PE3YyIbTaToOB
o0OydeHus1, a TaKKe YPOBHS CHOPMUPOBAHHOCTH BCEX KOMITETEHIIUH (MJIM WX YacTei), 3aKPETUICHHBIX
3a gucuuiuimHo. @OC wucnosb3yercss Npu MPOBEACHUM TEKYILIEro KOHTPOJS YCIEBAEMOCTH M
MIPOMEKYTOYHOH aTTeCTAIIUU 00YYarOIIIXCSI.

3agaun OOC:

- yIpaBlieHUE TMPOIECCOM MPUOOPETECHUST 00YIAOIIUMHUCS HEOOXOIMMBIX 3HAHHUM, YMEHHM,
HABBIKOB U (pOpMHUpPOBAHUEM KOMIIeTeHIIUH, onpeneneHnbix B ®I'OC BO;

- OIICHKA JIOCTHKEHUIN 00YyYarouIuxcsi B MPOIECCe U3YUYEHUSI TUCHUILIIMHBI C BBIJICJICHUEM
MOJIOKUTEIBHBIX / OTPUIIATEBHBIX  PE3YJIbTATOB u IJIaHUPOBAHHE npeaynpexaamux /
KOPPEKTUPYIOLIUX MEPOIIPUATHI;

- obecrnieueHue COOTBETCTBUSA pe3yabTaTOB oOyueHus 3ajayam Oymyiieit
po(ecCHOHATLHON ACSITEILHOCTH Yepe3 COBEPIICHCTBOBAHWE TPAIUIIMOHHBIX W BHEJAPEHUEC B
00pa30BaTeNbHBIN MPOIIECC YHUBEPCUTETA HHHOBAIIMOHHBIX METOJIOB O0YUYECHHUSI.

2. Ctpykrypa ®OC u npumMeHsieMble MeTO/bI OI[€HKH MOJTYYeHHBIX 3HAHU
2.1 O6mue ceegenus o0 DOC

@®OC mo3BOIIIET OIEHUTh OCBOCHHE BCEX YKa3aHHBIX B pabodeill mporpaMme IECKPHUIITOPOB
KomnereHIMM, YycraHoBiaeHHbIXx OIIOII. B kadecTBe METOMOB OLIEHUBAHMS IPUMEHSIOTCS:
HaboieHue 3a paboTol, HaOMIoIeHNE 3a AEUCTBUSIMU B CMOJICJIMPOBAHHBIX YCIOBUSAX, IPUMEHEHHE
aKTHUBHBIX METOJI0B 00YUYEHHMSI, IKCIPECC-TECTUPOBAHUE, TPOIPAMMHUPOBAHHBIE TECTHI.

CrpykrypasiMu d5ieMeHTamun @OC no npucummuivbe siBisitores: @OC ans  mpoBeneHus
TEKYILEro KOHTPOJI, COCTOSIILME W3 YCTHBIX, MUCbMEHHBIX 3aJlaHHH, TECTOB, IIKaJIbl OLIEHUBAHMSI
(xcmpecc ompoc Ha JICKIHUAX MO TEKYIIEeH TeMe, 3allluTa OTYETOB 10 J1abopaTopHbiM paboram), POC
IUIS TIPOBEICHMSI TMPOMEXKYTOYHOH arTecTtaluu (IK3aMEH), COCTOSIIMA M3 TECTOBBIX BOIPOCOB,
TpeOyIOmMX THCHMEHHOTO OTBETa, W JIPYTHMX KOHTPOJBHO-U3MEPUTEIFHBIX  MaTepHAJIOB,
OIMCHIBAIOLINX MOKA3aTEeNN, KPUTEPUH U LKAy OLICHUBAHUS.

2.2 OneHOYHBbIC MATEPHAJIBI VISl IPOBEICHUS TEKYILero KOHTPOJIA

JIist CTYI€HTOB KOHTPOJIb YCBOCHHUS JIEKIIMOHHOTO MaTepualia MPOBOJUTCA IMYTEM YCTHOTO
ompoca 1o Kaxaou teme. OIEHUBaHHE OTBETOB MPOBOAMUTCS MO JNBYXOA/UTbHOW TeMe (3auTeHOo, He
3auTeHo). OIEHKY «3a4TE€HO» MOJIy4aloT CTYACHTHI C MPaBUIbHBIM KOJIUYECTBOM OTBETOB HE MEHEe,
yem Ha 61% oT o01iero 06b€Ma BOIIpOCOB.

Orenka J1a0OpaTOPHOTO 3AHSITHUSI OMPEICNACTCS MO Pe3yJabTaTaM BBITIOTHEHUS W 3aIlUTHI
paboTHI M TPOBOJUTCS IO IBYXOAILHOM cucTeMe (3auTeHo, He 3a4TeHO). CTyACHT MOTy4YaeT OIEHKY
«3a4TEHO» 32 AKTUBHOE yYacCTHE MPH BBITIOJHEHUU PaOOThI, 32 CBOCBPEMEHHOE BBHITIOJTHEHHE PabOTHI,
3a MOJHBIA U TPAaMOTHO COCTaBJIECHHBIA OTYET W 3a MOJHBIE OTBETHI HA BOMPOCHI MO COJAEPKAHUIO
paboTsl. JlabopaTopHbIe pabOTHI OLIEHUBAIOTCS TAKXKE MO CTENEHU aKTUBHOCTH PA0OTHI HA 3aHITHH.



Hannune y CTyneHTOB KOHCIIEKTa JIEKUMK SIBISETCS OJHUM W3 YCIOBUHM HMX JOIyCKa K
9K3aMEHY, €CJIM Y HUX ObUTH MPOMYCKH JeKIUH. CTyJI€HT BOCCTaHABIMBAET KOHCIIEKT CAMOCTOSITEIIBHO
U TIPEABSIBIISIET MPENOJAaBATENI0 KaK BUJl OTPAOOTKHU.

JlaGopaTopHble 3aHATHS MO BCEM pasjiejiaM BBIMOJHSAIOTCS MO «METOIUYECKUM yKa3aHUSIM,
npeacraBieHHbIM B Y MK nucuunianHsl.

KoHTpoJibHBIE BOMPOCH KO BCEM J1aOOpPaTOPHBIM 3aHATHIM NPHUBEACHBI B «METOIUYECKUX
YKa3aHUAX» 110 BBIITOJIHEHHUIO Ja0OPATOPHBIX 3aHSATUH.

JKcnpecc onpoc HA JEKIUAX M0 KAKI0H Teme
TecTupoBanue:
IIpumep TecTOBBIX 32IaHUI TEKYLIEr0 KOHTPOJIS

Tecr 1

YKaKuTe OTHOCHTEIBHYIO (popMyIIbHYIO Maccy docdara IuHKa:
A)385T

B) 385

C) 385 r/moib

D)385r

Tect 2

OTHOCHUTCS K CIIOXHBIM BEIIIECTBAM:
A) rimoko3a

B) asor

C) rpadur

D) kpacHsiii hocdop

Tecr 3

Vkaxure paznuuue nopumii okcupa yriepoga (II) m okecmpma asora (II), comepxamux paBHOE
XUMHUYECKOE KOJIMYECTBO Ia30B:

A) 00BEM

B) oTHOCHTENBHASI TUIOTHOCTH IO TEITHIO

C) umciio aToMoB

D) umcio monekyn

Tect 4

OTHOCHTENbHAS MJIOTHOCTh MO TEJIMIO0 Ta30BOM CMECH IpoIaHa M 3TUJIEHAa B 00bEMHOM OTHOIIEHUH
COOTBETCTBEHHO 1:2 paBHa:

A) 25,00

B) 8,3

C)9,7

D) 18,00

Tecr 5

VYkakuTe Ha3BaHUE BEIIECTBA C HAMOOIBIIEH OTHOCUTENHHON (hOPMYIBHON MacCOil:
A) kapOOHAT MarHusI

B) xapOoHar amomMuHuUS

C) kap6onart xene3a (I11)

D) xapOoHaT HaTpusI



Tect 6

Jlanbl Ta3el 006EMOM 20 M. HauGosbiee 9uciio aToMOB COECPIKUTCS B:
A) XJ10pOoBOI0PO/IC

B) cepoBogopose

C) aprone

D) Bogopone

Tecr 7

VYKakuTe 4uciio MOJIb BOJIBI B | MOJb KpHcTaIIoruapara cynbdara Harpus ¢ Mr paBHoi 322:
A) 4

B) 10

01

D)7

Tecrt 8

Hmeercss KpUCTAJUIOTHIPAT, COJACpXAIUii 2 MOJICKYJbl BoJa Ha OJHY (OPMYJIbHYIO CIUHUILY
cynb(harta Kanblus. YKOKUTE MAaCCOBYIO OO (%) KaIbIUs B ’TOM KPUCTAJUIOTHApATE:

A) 55,81

B) 20,93

C) 23,26

D) 29,41

Tect 9

VkaKkuTe Ha3BaHUE BEIIECTBA, KOTOPOE UMEET HAUOOJBIIIYIO MJIOTHOCT MPH HOPMAJIbHBIX YCIOBHUSX:
A) Oyran

B) xsiopoBogopon

C) meran

D) Bomopon

Tect 10

BriGepuTe BepHOE yTBEpKACHUE: ) B PEaKI[MHU 3TaHa C OPOMOM BOJIOPO/I SBIISETCS OKUCIUTETIEM; O) B
pazb6aBnennoM pactBope HCl kommuectBo ruapokcua-uonoB OH- OGombiie, uem B pactBope HBr
(MaccoBble TONIM KHUCIOT B PacTBOpax OJMHAKOBBI); B) BOJOPOJ BBIAENACTCS MPH B3aUMOJICHCTBUU
€311 C METAHOJIOM; T) B CMECH BOJIOPOJIa C a30TOM MaccoBasi A0S BOAOPOAa MEHbIIE, 4eM 00bEMHAs
707t Boiopoaa (H.y.)

A)a

B) 6

C)s

D)r

Tecr 11

VkakuTe Ha3BaHHE BEIIECTBA XUMHUYECKUM KOJMYECTBOM | MOJIb, NP B3aMMOJIEHCTBHH KOTOPOTO C
M30BITKOM BOJIBI BBIICTUTCS HAMMEHBIIHNA 00BhEM T'a3a PU HOPMAIIBHBIX YCIOBHSIX:

A) kapOu aTlOMUHHUS

B) xapOun kanbius

C) crponrtmii

D) nutwmit

Tect 12

PaccuuTaiite maccy (1) atoma Al
A) 1,3:10 B -27 creneHu

B) 4,48-10 B -22 crencHu

C) 27-10 B -24 cTenenu

D) 44,8210 B -26 crencHu



Tect 13

Nmeetcs cocyn, B koTropom coaepxkutcs 8,428-10 B 22 cTeneHn MOJEKYJ HEKOTOPOTO Tra3a. Y KaKHUTe
06BEM cocyna (am):

A) 84,28

B) 8,428

C) 31,36

D) 3,136

Tect 14

VKaxuTe Ha3BaHHE BEUICCTBA!
A) kpacHsiii Gpochop

B) mropantomun

C) yraepon

D) ned1b

Tect 15

VYKakure MOpLUI0 BELIECTBA, B KOTOPOW COAEPIKUTCS HauOOJIbIIee YUCIO MOJIEKYII, €ClIH 00bEM BCeX
MOPLIMI OJJMHAKOB:

A) x10p

B) 6pom

C) ¢rop

D) won

Tect 16

BBI6epI/ITe OTBCT, B KOTOpPOM YKa3aHbI q)OpMy.]-ILI OOHOTO MHNPOCTOTO UM ABYX CIJIOKHBIX BCHICCTB
COOTBCTCTBCHHO:

A) O3, S, H20,

B) Cr203, NaOH, K>SO4

C) HCI, KMnOs, Sg

D) N2, FeO, KCIO

Tecr 17

YKaKuTe OTBET, KOTOPBIi He ABIseTCs (POPMYIIO MPOCTOrO BEIIeCcTBa:
A)F

B) N2

C) Cly

D) Na

Tect 18

Kaxoit ra3 MmoxxHO coOpaTh B COCY]T METOIOM BBHITECHEHUS BOJIBI?
A) XJI0pOBOIOPO/T

B) kuciopon

C) cepoBonopon

D) ammuak

Tect 19

Vkaxure 00beM (m®) nopuuu Metana CHy (H.y.), B KoTopoii coaepxutcs 0,1 Moib aTOMOB yriiepoja:
A) 2,24

B) 1,2

C)1,6

D) 8,96



Tect 20

VKaXuTe maphl BEMECTB, B KOTOPBIX COBITAAIOT BAJIEHTHOCTH CEPHI:
A) H2SO3 u SO3

B) SO2 u Na;SOq4

C) SCl2 u SO3

D) H2S u KoS

Kpurepun oueHuBanms:

OueHuBaHuE TEKYIIETO TECTUPOBAHMSI OCYIIECTBISETCS MO HOMMHAJIBHOW IIKale — 3a
MIPABWJIBHBIN OTBET K KOKIOMY 3aJ[aHHUIO BBICTABIIICTCS OJIMH OaJlyI, 32 HE MPaBUIIBHBINA — HOJIB. OO0IIas
OLIEHKa KaXXJIOTO TECTa OCYIIECTBIISIETCS B OTHOIIEHUU KOJIMYECTBA MPAaBUIBHBIX OTBETOB K OOIIEMY
YHUCITY BOIIPOCOB B T€CTE (BBIPAKAETCS B MPOLEHTAX).

TecT cuntaercs mpoiACHHBIM (OIIEHKA «3a4TEHO») MpH ob1ei oneHke 75%.

KonruecTBO MONBITOK IPOX0KICHUS TECTA U BPEMsI Ha €ro IPOXO0XKICHUE — HEOTPAHUICHHO

2.3 OueHoYHbIE MAaTEPHAJIbI JIJIsl TPOBEAEHHUs IPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJIS
Bua npomMeKyTOYHO# aTTeCTAIIMU: IK3aMeH

YcnoBueM Jomycka K MPOMEXKYTOYHOW aTTECTAllMU SIBJISICTCS BBINOJHEHME M 3allUTa
(momy4yeHre OTMETKH «3a4T€HO») MO BCeM J1abopaTOpHBIM paboTaM, MPOXOXKIEHHE BCEX TECTOB
TEKYILeH aTTeCTalluu C PE3yJIbTaTOM HE MeHee 75% 10 KaxkIomy.

DK3aMeH MPOBOJUTCS B IEPBOM CEMECTPE U3yUECHHS JUCLIUIUINHBI.

TexHonmorus MpoBeeHUs YK3aMEHa — TECTOBBIC 3aIaHUS.

TecToBbIe 3amaHus

Tecr 1

Yemy paBHO MaccoBO€ UMCIIO aToMa?
A) yucity mpoTOHOB B aTOMe

B) uuciy HelTpoHOB B aTOME

C) uuciy HyKJIOHOB B aTOMe

D) uncny 31ekTpoHOB B aToMe

Tecr 2

UYeMy paBHO YHCIIO HEHTPOHOB B aToMe °! 15 P?
A) 31

B) 16

C) 15

D) 46

Tect 3

Kakoe kBaHTOBOE YMCIIO XapaKTepHU3yeT HAPABJICHHUE dJIEKTPOHHOTO 00JIaKa B TPOCTPAHCTBE?
A)n

B) I

C)m

D) ms

Tect 4

Kakwue 3HaueHus1 MpUHUMAET MarHUTHOE KBAHTOBOE YKCJIO JJIst opOuTaneii d-moaypoBHs?
A)0, 1,2

B)-2,-1,0, +1, +2

C)-1,0,+1

D)1,23



Tecr S

Yemy paBHO unciio opoutaneii Ha f-moayposne?
Al

B)3

C)5

D)7

Tect 6

ATOMBI, KAKOTO 3JIEMEHTa UMEIOT EKTPOHHYIO0 KOHMDHUTYPAINIO BHEITHETO clios: 4524p°?
A) 35Br

B) 7N

C) 33As

D) 23V

Tect 7

YeM OTIIMYAIOTCS ATOMBI H30TOIIOB OJTHOTO AJIEMEHTa?
A) 4uCIIOM ITPOTOHOB

B) uucnom HetTpoHOB

C) 4KCIIOM 3JIEKTPOHOB

D) 3apsinom siipa

Tect 8

Yemy paBHO MaccoBO€ 4MCIIO a30Ta 7N, KOTOPBIH COAEPKUT 8 HEHTPOHOB?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

Tect 9

Kakue 3Ha4eHUs TPUHUMAET OPOUTAITLHOE KBAHTOBOE YMCIIO JJIST BTOPOTO SHEPTETUIECKOTO YPOBHS?
A)O0,1,2

B)-2,-1,0, +1,+2

C)0,1

D)1

Tecr 10

Kak o6o3Hadaercst moaypoBeHs, 1iist kotoporo n=4 u [=0?
A)4f

B) 4d

C) 4p

D) 4s

Tecr 11

ATOMEI, KAKOTO SJIEMEHTa UMEIOT NEKTPOHHYIO0 KOHMHTYPAIHIO BHENTHETO cIIos:. .. 3523p*?
A) 6C

B) 14Si

C) 16S

D) 24Cr



Tect 12

Kakyto o6mryto popmyiry umeer ocHoBaHHE?
A) Me(OH)y

B) H2(Ac)

C) Bm On

D) Mex (Ac)y

Tect 13

Kaxkoit u3 okcuioB siBisiercss aMmpoTepHbIM?
A) ZnO

B) SiO2

C) Sio

D) Na2O

Tecr 14

Kakoe u3 ocHOBaHUI ABISETCS IBYXKUCIOTHBIM?
A) KOH

B) Bi(OH)3

C) NH4sOH

D) Sn(OH)2

Tect 15

Kaxkas u3 kucnor gBisieTcst AByXOCHOBHOM?
A) HNO:

B) HB>

C) H2CO3

D) HzBOs3

Tect 16

Kakas u3 coiieii sBisieTCcst KUCIIOH COJIBIO?
A) [Fe(OH)2]2CO3

B) Fe(HCOs)3

C) FeEOHCO3

D) Fez2(COs3)s3

Tect 17

KakoBa BaJleHTHOCTh KHCIIOTOOOPA3yIOIIEero 3JeMeHTa B MoJieKyJie XaopHoit kuciotel HClO4?
A) ll

B) Il

) Iv

D) VI

Tect 18

Kaxkoii U3 KHCIOT COOTBETCTBYET Ha3BaHUE «CEPHUCTAST KUCIOTa»?
A) HoS

B) H2S203

C) H2SO3

D) H2SO4



Tect 19

Kaxoit conmu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHUE «kapOoHat BucmyTa I11»?
A) BIOHCOs3

B) Bi2(COs)3

C) Bi(HCO3)3

D) [Bi(OH2)]COs3

Tect 20

Kaxkoit conmu cooTBeTCTBYET Ha3zBaHHe «ruApocyibdar Bucmyta 1
A) Bi (HSO4)3

B) Bi(HSO3)3

C) Bi (OH) SO4

D) [Bi (OH2)]2 SO4

Tecr 21

Kakoii conu cooTBETCTBYET Ha3BaHHUE «TUTUAPOKCOCYIHPUT ATFOMHHUS)?
A) [AlI(OH)2]2 SO4

B) AIOHSOs

C) [AI(OH)2]2S0s

D) AIOHSO4

Tect 22

Kakue u3 ciieyonmx BemecTB ABISIOTCS KPUCTATUIOTHAPATaAMU ?
A) K>SO3

B) Sn(NO3)2

C) RbOH

D) BaS-6H,0

Tect 23

Kakue u3 cliefyrommunx BEemecTB pacTBOPSIOTCS B Bojie?
A) AIPO4

B) CaNOs

C) AgNOs

D) CuS

Tect 24

Kakue u3 crneayoomux BemecTB pacTBOPSIOTCS B Bojie?
A) AgBr

B) Cu(OH):

C) Zn(NO3)2

D) HgS

Tect 25
ITo xakoit popMyie MOKXHO pacCUYUTaTh MACCOBYIO JIOJIF0 PACTBOPEHHOTO BEIIeCTBA?
A)ym=V.p

Byc="
v

C) m(s—6a) =m(p— pa)-m(H,0)
D) w= m(e —ea)
m(p - pa)



Tect 26

CKOJbKO IpaMMOB PacTBOPEHHOTO BellecTBa cojep:kutcs B 50 T pacTBopa ¢ MaccoBoi noneid 0% (B-
Ba) = 10%?

A)10r

B)20r

C)5r

D)40r

Tect 27

CKOJIBKO MOJIEH PaCTBOPEHHOI'O BEIIECCTBA COACPIKUTCS B 1 J1 ICHIMMOIIIPHOTO pacTBOpa?
A) 0,2 moJ1b

B) 1 moin

C) 0,1 monb

D) 0,01 moub

Tect 28
ITo kakoii hopmyJie MOKHO PACCYMTATh MOJICKYJIIPHYIO KOHIICHTPAIIHIO PacTBOpa?

A) o= m(e —e6a)

m(p - pa)
Byc="
Vv

C)m=V-p
D) m(p — pa) =m(s—s6a)+m(H,0)

Tect 29

CKoOJIBKO TPaMMOB PacTBOPEHHOTO BelIecTBa couepxkutcs B 150 r pacTBopa ¢ MaccoBoit oieid % (B-
Ba) = 5%?

A) 15t

B)75r

C)10r

D)50r

Tecr 30

Kakve W3 CIeaylomuX 3IeKTPOJIUTOB TpPH JUCCOIMAnuMU  oOpasyromux uonsl H' w OH-
OJIHOBPEMEHHO?

A) Ca(OH):

B) KOH

C) H3POq4

D) Al(OH)s3

Tecr 31

Kaxkue HJaCTHULbI ABJIAKOTCA aHuoHamu?
A) Fe3*

B) NOs

C) Cu?*

D) Mn?*

Tect 32

Kakue 351eKTponuThI SIBIASIOTCS CUIIBHBIMU?
A) HI

B) KOH

C) H.S

D) H3PO4



Tect 33

Kakum 13 crienyromux 3eMEHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh MOHBI € 3aPsIOM -2?
A) Ca

B)O

C) Fe

D) Sn

Tect 34

CKOJIBKO HOHOB 00Opa3yetcs mpu guccorpanui Mosekybl (NH4)2S04?
A)2

B)9

C)3

D)4

Tect 35

Kakas 13 cieaylomux peakiuii BEIpaKaeTcsi COKPAIEHHbBIM HOHHBIM ypaBHenrnem H*+OH=H,0?
A) HCI+Cu(OH)2+>CuOHCI+H20

B) HBr+KOH+KBr+H,0

C) 2HNO3z+Fe(OH)2+>Fe(NO3)2+2H20

D) H2SO3+RbOH«—RbHSO3+H20

Tect 36

Kakue 37eKTpOJUThl B MOHHOM YypaBHCHHMH CIICAYIOIIEH pPEakiMy 3aluChIBAIOTCS B BHJEC HOHOB
CaCOs+2HI=Cal>+C0O21?

A) CaCOs

B) HI

C) Cals

D) CO;

Tect 37

Kaxkue BemecTa 00pa3yroT npu auccorandu noHs Mn
A) KMnO4

B) MnCl>

C) NazMnO4

D) MnO>

2+0

Tect 38

Kakue 351eKkTpoiuThl 00pa3yIoT MpH TUCCOUanuu Xjaopua-uonsr Cl?
A) KCIOs

B) HCI

C) Ca(ClO)2

D) HCIO

Tecr 39

Kaknm n3 cretyrommx 3J€MEHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh MOHBI € 3apsaoM +17
A)H

B) Sr

C) Ca

D) Fe



Tect 40

Kakwne gacTuis! ABISI0TCS KaTHOHAMU?
A) NH,*

B) Cr.07*

C) NOs

D) HoPO4

Tect 41

Kakue u3 clieyromux 3J€KTPOIMTOB ABJISIOTCS C1a0bIMu?
A) H2SO4

B) NaCl

C) AI(NO3)3

D) H3PO4

Tect 42

CKOJIBKO HOHOB 00pa3yeTcs MpH Juccolranuu aByx mosekys FeCls?
A) 4

B) 10

C)8

D)5

Tecr 43

Kaxkag u3 clIeayromux peaKI_[I/Iﬁ OTHOCHUTCA K pCaKIIUAM HOHHOI'O oOmMmeHna?
A) H20+Cl2>HCI+HCIO

B) CaO+H20=Ca(OH)2

C) Ba(NO3)2+Na>SO4=BaS04|+2NaNO3

D) 2H2+02+2H20

Tect 44

Kakue BemecTBa B MOHHOM YpaBHEHHH CIEAYIONICH pPEaKIMU 3alMCBhIBAIOTCS B BUAEC MOJIEKYJI:
H2S+Pb(NO3)2=PbS | +2HNO3?

A) HS

B) Pb(NO3)2

C) PbS

D) HNO3

Tect 45

Kakue u3 ciieiyromux 3JeKTPOIMTOB TIPH JUCCOIHAIIMN 00Pa3yOT THIPOKCHIHBIE HOHBI?
A)H2SO4

B) AI(OH).CI

C) Ca(HCO3)2

D) Sn(OH).

Tect 46

Kaxosa cpesia pactsopa, eci [OH™] = 10! monn/n?
A) xucnas

B) menounas

C) ueiiTpanbHas



Tect 47

YeMy paBHO HOHHOE Tpou3BeneHue Bojbl (t=25°C)?
A)101?

B) 1010

C)10*

D) 10°

Tect 48

KakoBa cpena pactBopa, eciin pH<7?
A) HeitTpanbHas

B) kucnas

C) menounas

Tect 49

Yemy pasen pH pactsopa, eciu [H*]=10" monb/n?
A)8

B) 12

C)5

D)9

Tect 50

Kaxkue u3 crnenyrommx cosieit He Mo BepraroTcs THAPOIU3Y?
A) PbNO3

B) KNOs

C) Al2(SOa4)3

D) PboCO3

Tect 51

PacTBOpBI, KaKUX ANEKTPOIUTOB XapaKTEpU3YIOTCs 3HaueHussmu pH>7?
A) Na2CO3

B) CaS

C) AI(NO3)3

D) BaCl;

Tect 52

B pactBOpax, kakux cojieif METUIIOpaH)K UMEET KEJIThIN 1[BET?
A) NaxS

B) LiCl

C) HCI

D) H3POg4

Tecr 53

ITpu xakux 3HaueHusix pH ¢penondranenn okpammpaeTcss B MAIUMHOBBIN 1BET?
A) 12

B) 4

)7

D) 14

Tect 54

Kakyto okpacky mpuobperaer 1akMyc B HEUTpajabHOH cpene?
A) MaTHOBYIO

B) cunroro

C) kpacHyo

D) ¢uonetoByro



Tect 55

PacTBOpBI, KakuX coJiel XapakTepu3yroTcs 3HaueHusamMu pH>7?
A) NaBr

B) AgNO3

C) FeCls

D) CuSO4

Tect 56

C KaKkMMH M3 CICIYIOIIUX BEIIECTB MOXKET pearupoBath okcus cepsl (V1)?
A) NaCl

B) Na:O

C) HNO3

D) HCI

Tecr 57

C KaKuMH U3 CIEIYIONINX BEIIECTB MOXKET B3aMMO/IEHCTBOBATH OKCH/T IIMHKA?
A) H0

B) KOH

C) H2S04

D) Al2(SOa)3

Tect 58

[Tpu B3auMoIeHCTBUY, KAaKUX JIBYX BEIIECTB, IPOUCXOIUT pPeaKIUs HeUTpaau3auuu?
A) NaCl+AgNOs

B) BaCl,+H20

C) NaOH+HNO3

D) BaCl+H2S04

Tecr 59

C KaKUMH MeTaJUTaMU MOKET B3aUMOJICHCTBOBATh pacTBop xiopuaa meau (11)?
A) Zn

B) Hg

C) Fe

D) Ag

Tecr 60

Kakas kucnora obpasyercs npu B3aumozerctsuu okcuaa dpocdopa (1) c Bogoit?
A) H3PO4

B) H2SO4

C) HPO3

D) H3PO3

Tect 61

N3oTombl XUMHYECKOTO dJIEMEHTA OTIWYAIOTCS IPYT OT JIpyTa:
A) 1o yrcITy HEUTPOHOB

B) no yuciy 3nexTpoHoB

C) o uucity mpoTOHOB

D) o monoxxeHuro B NEPHOINYECKON CUCTEME



Tect 62

Kaxoii ra3 Beiiensercs npy B3auMOICCTBUU Pa30aBICHHOM CEPHOM KUCIIOTHI C JKeJle30M?
A) H.S

B) H:

C) SOz

D) SO3

Tect 63

C KakMMH M3 CICIYIOIINX BEIIECTB MOXKET pearupoBath okcu azota (V)?
A) CaCl;

B) H20

C) H2SOq4

D) HCI

Tect 64

C KaKuMU U3 CIEAYIOIINX BEIIECTB MOXKET B3aUMOICHCTBOBATh OKCHJI HATPHS?
A) H0

B) BaO

C) NaOH

D) BaSOq

Tect 65

C KaKUMH MeTaJJTaMU MOKET B3aUMOJICHCTBOBATh pacTBop HuUTparta cBuHna (11)?
A) Hg

B) Cu

C) Au

D) Al

Tecr 66

OTtcranBaHue MPUMEHSIOT MPU Pa3AeIECHIUN CMECH, €CJIM KOMIIOHEHThI 00J1a1at0T:
A) pa3nMyHON TIIOTHOCTBIO

B) pasnuuHoii pacTBOPUMOCTBIO

C) paznu4HOl OKpacKoii

D) paznu4HbIM arperaTHbIM COCTOSIHUEM

Tect 67

JIMCTHILISILMSL — METOJ, pa3JeJIEHNs] CMECEM, B OCHOBE KOTOPBIX JIEIKUT:
A) paznnyHas Temieparypa KUIeHHs] KOMIIOHEHTOB

B) pasnuuHas mIoTHOCT KOMIIOHEHTOB

C) paznuuHasi pacTBOPUMOCTh BEIIECTB

D) pa3nuyHOe arperaTHoe COCTOSIHUE BEIECTB

Tecr 68

BrimapuBanue NpuMEHSIFOT JUTS BBIJICIICHUS BEIIECTB U CMECEH, €CIIM KOMITOHEHTHI 00J1a/1al0T:
A) pa3nMyHON MIIOTHOCTBIO

B) paznuuHBIM arperaTHBIM COCTOSTHHEM

C) pa3nuuHOl pacTBOPUMOCTBIO

D) paznuuHoit TemnepaTypoil KUIIEHUS



Tect 69

XUMHYECKOE TTOHSATHE «MOJIb)» TTOKa3bIBACT:
A) 4nci0 aTOMOB BELIECTBA

B) uucno monexys BemecTBa

C) KOIMYECTBO BEIIECTBA

D) mouekynsspHyI0 Maccy BeliecTBa

Tect 70

MHorue XuMHU4ecKHe 3JIEMEHThI 00Pa3yI0T HECKOJIBKO MPOCTHIX BEUIECTB, 001aAAI0IINUX Pa3IMUYHbIMU
CBOWCTBaMH. JTO SIBJICHHE HA3bIBAIOT:

A) nonmumopduzmMom

B) romonorueii

C) MHOTOMEPHOCTHIO

D) annorponuei

Tect 71

3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTAaBa OTKPBLIT YUEHBIH:
A) Jlx. Ilpuctnu

B) XK.JI. IIpycr

C) K. llleene

D) JIx. lanbToH

Tect 72

XUMHYECKUE COCTMHEHHS TIEPEMEHHOT0 COCTaBa HA3bIBAIOT:
A) CI0)KHBIMH BEIIECTBAMH

B) nanpToHmmamMu

C) KOMIIJIEKCHBIMU BEIIECTBAMH

D) 6epromnmuaamu

Tect 73

XUMHUYECKHE COSTMHEHHSI TOCTOSHHOTO COCTaBa Ha3bIBAIOT:
A) 6eprommnamMu

B) BemectBamu

C) manbroHHIAMH

D) xopryckynuaamu

Tecr 74

B ocHOBE coBpeMeHHOH KBATM(DUKAINN XUMHUECKUX DIIEMEHTOB JICKHUT:
A) BaJIEHTHOCTH

B) ctpoenue aroma

C) aromHas Macca

D) uucino npoToHOB B siApe aToMa

Tect 75

KoBasieHTHas CBA3b OCYIECTBIISETCS 3a CUET:

A) 371eKTPOHHBIX 00JIaKOB

B) BajieHTHBIX EKTPOHOB

C) nByX 0OIIMX AIEKTPOHOB, UITH DJICKTPOHHOM Mapbl
D) snekTpocTaTH4eCKUX CHII TPUTSKEHUS



Tect 76

XUMUYECKHE COEAMHEHNS C MOHHOM CBSI3bI0 HAa3bIBAIOT HOHHBIMU WIIH:
A) KOBaJIEHTHBIMU

B) snexrponuramu

C) anexTpocTaTUueCKUMHI

D) rereponosnsipHbIMu

Tecr 77

Kpucrannuueckue BelecTa, coaepkaiine MoJeKyIbl BOJbI, Ha3bIBAIOT:
A) xpucTamioruiparamMmu

B) rugparamu

C) runpupoBaHHBIMU

D) conbBaTamu

Tect 78

CycrieH3us mpeicTaBIseT COO0M:

A) cMech TBEpAOIo U )KHUJIKOTO BEUIECTB

B) pactBop TBepaoro BemecTBa B JKUIAKOM PACTBOPUTEIIC
C) nekapcTBEHHOE CPEJICTBO

D) xomnouaHbIi pacTBOp

Tect 79

DOMyJbcus MPeICTaBIsIeT COO0M:

A) )xunkuii pactBop

B) cmech HepacTBOPUMBIX APYT B APYTe KUAKUX BEUIECTB
C) pacTtBOp sAUUHOTO OENKa

D) cpeactBo A CTUPKU

Tect 80

Komnon b1 pacTBOp OTINYAETCS OT HICTHHHOTO pacTBOpa:
A) KOHIIeHTpaIuei

B) miotHOCTHIO

C) pasmepamu 4acTull paCTBOPEHHOT'O BEIIECTBA

D) cnocoGamu npuUroToBIEHUS

Tecr 81

ApeomeTp — 3T0 nIpudOP, ¢ TOMOIIBIO KOTOPOTO:

A) ompesensioT cocTaB BO3IyXa

B) ycranaBnuBaroT HanpaBiieHUE BETPA

C) KOHTPOJIMPYIOT CO/IEp )KaHNE BPEIHBIX BEUIECTB B paCTBOPAX
D) u3MepsroT MI0THOCTh KUAKOCTEH

Tect 82

B naGoparopun pacTBOpHUTETh MOKET OBITH OT/ENICH OT PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA:
A) 31exTponu3om

B) nexanramnueit

C) unpTpoBaHuEeM

D) neperounkoit



Tect 83

KakoBa cpena BogHOTO pacTBOpa XJIopuia HaTpusi?
A) HeitTpanbHas

B) conenas

C) kucnas

D) menounas

Tect 84

KakoBa cpena BOJTHOTO pacTBOpa CUIIMKATa HATPUS?
A) kucnas

B) conenas

C) ueiitpanbHas

D) menounas

Tect 85

Kakoii iBetT mproOpeTaeT JaKkMycC B BOJHOM cpejie kKapOoHaTa Kas?
A) KpacHbIT

B) 3enensrii

C) cunmit

D) GecrBeTHbIi

Tect 86

[IpumMepoM OKUCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIIBHOM PEAKIIMU SIBJISICTCS:
A) pasiioxeHne U3BECTHSKA

B) paznoskeHue a30THON KUCIIOTHI

C) neiTpanuzanus a30THON KUCIOTHI

D) B3aumoielicTBUE U3BECTHIKA C A30THON KUCIIOTOM

Tect 87

PacTBop HUTpaTa Kamus B BOJIE, B MPUCYTCTBHH (DeHONI(PTAaTICHHA TPUCYTCTBYET:
A) cuaIM

B) manuHOBBIM

C) GecriBeTHBIM

D) po3oBbiM

Tecr 88

PacTBOp cynb(aTa aMMOHUS B BOJE, OKPACUTCS JTAKMYCOM B!
A) cunwMii uBer

B) kpacHslii iBET

C) duoneToBwIif IBET

D) ocranercs 6ecliBeTHBIM

Tect 89

@TOp — 3TO CaMBblIil:

A) aKTUBHBIN HEMeTal

B) npounslit 2ieMeHT

C) cuIbHBIN OKUCIHUTEND

D) aneKkTpooTpuLIaTENbHbIN 3JIEMEHT



Tect 90

Yuci10 H30TOMOB BOIOPO/Ia H3BECTHBIX HAYKE PaBHO:
A)5

B) 2

C)4

D)3

Tect 91

Menpyanieii XUMUYECKH HEAECITMMOM YaCTULIEN BEIIECTBA SIBJIICTCS:
A) monekyina

B) non

C) atrom

D) xumudeckuii 21eMeHT

Tect 92

KonmnuecTso BemecTBa — 310:

A) nopuus BelecTBa, U3MEpEeHHasi B MOJISX
B) 4KCII0 CTPYKTYpHBIX 4acTHII, paBHOE 6-10%
C) macca BemiecTBa

D) naBecka BeliecTBa

Tect 93

du3nuecKuil CMbICI MOPSAIKOBOIO HOMEPAa XUMUYECKOT'O JIEMEHTA B TOM, UYTO OH OINpEIeIsIeT:
A) nono)KeHue 3JeMEHTA B IEPUOIUUYECKON CUCTEME

B) 4ucno npoToHoB B spe aToMa

C) 4ncio PHEPreTUUECKUX YPOBHEH

D) uncno HEUTPOHOB B aTOMe

Tect 94

@u3HYECKUI CMBICI HOMEPA MTEPUOJA B IEPUOANYECKON CUCTEME COCTOUT B TOM, UTO:

A) oH onpeziensieT cXoaHble (PU3MKO-XUMUYECKHE CBOMCTBA 3IEMEHTOB JAHHOTO MepHo/Ia
B) Metannnueckue cBoiicTBa ciieBa HalpaBo 0ciaabeBaroT

C) 4nco AMEKTPOHHBIX YPOBHEN B aTOMax paBHO HOMEpPY Nlepuoaa

D) cBolicTBa 3J1eMEHTOB MEPUOINYECKU TTOBTOPSIOTCS

Tect 95

Meraamnyeckue CBOHCTBAa XUMHUECKUX AJIEMEHTOB C TOUKHU 3PEHUSI XUMHUH 00YCIIOBIICHBI:
A) ciocoOHOCTBIO aTOMa OTJABaTh AJIEKTPOHBI

B) ciocoGHOCTBIO pearupoBaTh ¢ HeMeTallllaMu

C) BeTMYMHOM AIIEKTPOOTPHUIIATEIIEHOCTH

D) cTpoeHneM KpUCTAITMUECKON PELIeTKH

Tect 96

AMpoTepHbIMH CBOHCTBaMU HE 00J1aJaeT:
A) ZnO

B) Zn(OH)>

C) Al,03

D) Cu:0



Tect 97

VY XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB TJIaBHBIX MOJATPYMI C yBEIIMYEHHEM aTOMHOT'O HOMEpa YCUIMBAIOTCS:
A) MeTauMueckue cBoicTBa

B) Hemeramnmueckue cBoiicTBa

C) xuMHu4ecKasi akTUBHOCTb

D) pacTtBOpuMOCTb B BOJIE

Tect 98

Y XHUMHYECKUX JICMEHTOB B IIPE/IeiIax Meproia CIeBa HAllPaBO yCHIINBAIOTCS .
A) metaiueckuii Oeck

B) a51eKTponpoBOIHOCTH

C) okucauTeabHbIC CBOMCTBA

D) oTHOCHTEIbHAS TNIOTHOCTD

Tect 99

VYV XUMUYECKUX 3JIEMEHTOB TJIABHBIX MOATPYIIN OJMHAKOBBI:
A) cTpoeHHEe BHEITHETO YHEPTETUYECKOTO YPOBHS

B) BasienTHOCTB

C) xuMuyeckue cBoWcTBa

D) crenens okucneHus B OKCHIAX

Tect 100

XHUMHUYECKYIO CBA3b MEXAY HOHAMU HA3bIBAIOT:
A) aHMOHKAaTHOHHOMN

B) nonnsupoBanHoi

C) nonnoit

D) BogoponHoit

Kpurepun oneHuBanus:

Ha »sK3ameHe pe3ynbTUpyIOIIas OIEHKAa BBICTABIAETCS IO YETHIPEXOAUIbHOW CHCTEME
(HEeyJOBIETBOPUTENBHO, YJOBIETBOPUTEIBHO, XOPOIIO, OTIHYHO).

B mpo1ieHTHOM COOTHOIIEHUH OIEHKH (110 YeTHIPEXOATUTHHOM CHCTEME) BHICTABIISIOTCS B
CIIEAYIOIIMX JTUana3oHax:
«HEYIIOBIIETBOPUTEIHHO» — MeHee 59% NpaBUIIBHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTA
«yoBIEeTBOpUTENBHO» — 60%—74% mpaBUIIbHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTA
«xopotro» — 75%—-89% npaBUIBLHBIX OTBETOB HAa BOIIPOCKHI TECTA
«otuaHo» — 90%—-100% npaBUIIbHBIX OTBETOB Ha BOIPOCHI TECTA



